CHERIS

Masajeador. Alimentacion: Cable USB o 3 Pilas AAA/ R0O3.
Massager. Power Supply: USB Cable or 3 Batteries AAA / R03.
Masseur. Alimentation: Cable USB ou 3 Piles AAA/ R03.
Massagegerét. Netzteil: USB Kabel oder 3 Batterien AAA/ RO3.
Massaggiatore. Alimentazione: Cavo USB o 3 Batterie AAA/ RO3.
Massajador. Alimentagao: Cabo USB ou 3 Pilhas AAA/ R03.

95x85x9,5cm  ~ 100/50
& 4 ¢ Print Code: E(4)

-500 +500 +2000 +5000
3€ 2,87¢€ 274 € 2,61 €

THERMAX

Piedras Masaje. 4 Piedras. Bolsa Presentacion e Instrucciones de Uso Incluidas.
Massage Stones. 4 Stones. Presentation Bag and User Manual Included.

Pierres Massage. 4 Pierres. Sac de Présentation et Manuel d'Utilisation Incluses.
Massage Steine. 4 Steine. Beutel und Bedienungsanleitung Inklusive.

Pietre Massaggio. 4 Pietre. Borsa e Manuale d'Uso Incluse.

Pedras Massagem. 4 Pedras. Bolsa Apresentacdo e Manual de Instrugdes Incluidas.

[wld] 10x14,5cm N 60/20
4 4 ¢ Print Code: E(1), N(8)
-500 +500 +2000 +5000

223€ 213¢€ 2,02¢€ 192 €




PERSONAL CARE anp PHARMA

Masajeador.
STH R Massager.
- Masseur.
3 [] B4 Massagegerét.
Massaggiatore.
Massajador.

[wlull 12x4x12cm ~.100/50
4 4 ¢ Print Code: E(4)

-500 +500 +2000 +5000
0,71 € 0,69 € 0,66 € 0,64 €

—
1

/)

CITUS

3336

Masajeador. Metdlico.
Massager. Metallic.
Masseur. Métallique.
Massagegerét. Metallic.
Massaggiatore. Metallo.
Massajador. Metalico.

11x22x11¢m =~ 50
k 4.4 4 Print Code: E(1)

-500 +500 +2000 +5000
1,12€  1,07¢€ 1,02€ 0,98 €




NARUT

15 Toallitas. 24 Piezas.

: 3 Wipes. 24 Pieces.

12 Lingettes. 24 Pieces.
i Feuchttiicher. 24 Stiick.
H '!l Salviettine. 24 Pezzi.

Toalhitas. 24 Pecas.

e5cm 8,2cm . 100/25
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000

03 o7 086€ 082¢€ 0,78 € 0,74 €

DESDE

custom 0,173

Pafuelos. 10 Pafiuelos. 3 Capas.

Tissues. 10 Tissues. 3 Layers.

Mouchoir. 10 Mouchoirs. 3 Couches.
Taschentuch. 10 Taschentiicher. 3 Schichten
Fazzoletti. 10 Fazzoletti. 3 Strati.

Lencos. 10 Lengos. 3 Capas.

55x8x2,2cm 300710
4 4 ¢ Print Code: B(1)

-500 +500 +2000 +5000
0207€ 0,197€ 0,188€ 0,179¢€

Toallitas. Celulosa. 10 Piezas. Toallita Desplegada 23 x 23 cm.

c 0 m PH c Wipes. Cellulose. 10 Pieces. Unfolded Wipe 23 x 23 cm.

— ..~ Lingettes. Cellulose. 10 Piéces. Lingette Dépliée 23 x 23 cm.
Feuchttiicher. Zellstoff. 10 Stiick. Waschlappen Ausgefaltet 23 x 23 cm.

Salviettine. Cellulosa. 10 Pezzi. Asciugamano Spiegato 23 x 23 cm.
Toalhitas. Celulose. 10 Pecas. Toalhita Aberta 23 x 23 cm.

023cm 11cm ~ri.400/50
& 4 ¢ Print Code: D(1)

-500 +500 +2000 +5000 . - u Y
089 € 0,86 € 082¢€ 0,78 € -




Dispensador Jabon. 20 Laminas.
S 0 H PS Soap Leaves. 20 Sheets.
— ... Distributeur de Savon. 20 Feuilles.
Seifenspender. 20 Stiick.
Erogatore Sapone. 20 Lamine.

Dispensador Sabdo. 20 Laminas.

[wlull ¢6,5cm ~.500/100
& 4 ¢ Print Code: C(1)

-500 +500 +2000 +5000
093€ 091¢€ 0,88 € 085 €

DESDE

1,86¢

05 i #

03

Set Bafio. Gel, Esponja, Burbujas de Bafio Incluidas.
U H n I F Bath Set. Gel, Sponge, Bubbles Bath Included.
— .- SetBain. Gel, Eponge, Bulles de Bain Incluses.
Badeset. Gel, Schwam und Badperlen Inklusive.

Set Bagno. Gel, Spugna e Bagnoschiuma Incluse.
Set Banho. Gel, Esponja e Bolhas de Banho Incluidos.

[Lulull 9x9x5cm 57 100/25
- 4 4 ¢ Print Code: F(1)

-500 +500 +2000 +5000
207 € 2,01 € 194¢€ 186 €



Pastillero.
TRIZ0NE ==
—— - Pilulier.

Pillendose.

Portapillole.

Caixa para Comprimidos

[wlull 6x1,2x3,6cm .. 1000/100
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
013€ 0,126€ 0,123€ 0,119€ I]ESDE

ASTARID

Pastillero.

Pillbox.

Pilulier.

Pillendose.

Portapillole.

Caixa para Comprimidos.

[wlull @7cm 2,1cm ~i.500/50
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
039 € 037€ 0,36 € 0,34 €




ELYAN

Pastillero.

Pillbox.

Pilulier.

Pillendose.

Portapillole.

Caixa para Comprimidos

78x1,6x6,3cm . 400/50
& 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
0,65 € 0,62 € 0,60 € 0,57 €

Pastillero.
H S PI Pillbox.
- Piller.

Pillendose.

Portapillole.

Caixa para Comprimidos

[wboll 95x1,6x4,8cm =5, 400/100
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
0,59 € 0,57 € 0,56 € 0,54 €

03

Pastillero.

Pillbox.

Pilulier.

Pillendose.

Portapillole.

Caixa para Comprimidos

[wlull 94,1 cm 6,4cm 200/ 50
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
0,96 € 093 € 0,90 € 0,86 €



o
v

Llavero Pastillero. Aluminio. |-
ﬂ I_U m PI I_I_ Keyring Pillbox. Aluminium.
... Porte-Clés Pilulier. Aluminium.

Schiiisselanhdnger Pillendose. Aluminium.

Portachiavi Portapillole. Alluminio.

Porta-Chaves Caixa para Comprimidos. Aluminio.

[l @1,4cm 5,2cm ~£u.500/50
& 4 ¢ Print Code: D@), L

-500 +500 +2000 +5000
075€ 072¢€ 0,69 € 0,66 €

LORA

Pastillero. Metalico.

Pillbox. Metallic.

Pilulier. Métallique.

Pillendose. Metallic.

Portapillole. Metallo.

Caixa para Comprimidos. Metalico.

04,8cm 1,8cm ~ra.400/50
4 4 ¢ Print Code: D(4), L,V

-500 +500 +2000 +5000
163 € 1,55 € 148 € 141€




BANDAGE

Estuche. 5 Tiritas.
Case. 5 Plasters.
Trousse. 5 Pansements.
Federmappe. 5 Pflaster.
Astuccio. 5 Cerotti.
Estojo. 5 Pensos

[l 34x82x14cm =i 800/100
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
032¢€ 0,31€ 0,30 € 0,28 €

REDCROSS

YARDIM

Kit Emergencia. Poliéster 600D. 17 Accesorios.
Emergency Kit. Polyester 600D. 17 Accessories.
Kit Urgence. Polyester 600D. 17 Accessoires.
Erste Hilfe Set. Polyester 600D. 17 Teile.

Kit Emergenza. Poliestere 600D. 17 Accessori.
Kit Emergéncia. Poliéster 600D. 17 Acessorios.

[wlull 18x12x6cm . 100/20
4 4 ¢ Print Code: E(1)

-500 +500 +2000 +5000
316 € 3,02€ 2,87 € 2,73€

Erste Hilfe Set. 37 Teile.

Kit Emergenza. 37 Accessori.
Kit Emergéncia. 37 Acessorios.

[wledl 9,5x13x3cm
& 4 ¢ Print Code: E(1)

Kit Emergencia. 37 Accesorios.
Emergency Kit. 37 Accessories.
Kit Urgence. 37 Accessoires.

-500 +500
2,09€ 2¢€



Banda Térmica. Frio y Calor. Reutilizable.

Z 0 R E Thermal Band. Cold and Warm. Reusable.

— ... Bande Chaufferette. Chaud et Froid. Réutilisable.
Thermische Band. Kalt und Warm. Wiederverwenbar.

Banda Termica. Freddo e Caldo. Riutilizzabile.
Banda Térmica. Frio e Calor. Reutilizavel

[l 70x6cm ~.200/50
& 4 ¢ Print Code: E(1), N(8)

-500 +500 +2000 +5000
1,36 € 132€ 1,29€ 1,25 €

LIMAN

Bolsa Térmica. 400 ml.
Thermal Bag. 400 ml.

Sac Thermique. 400 ml.
Thermische Tasche. 400 ml
Borsa Termica. 400 ml.
Bolsa Térmica. 400 ml.

014cm 3cm =.200/50
4 4 ¢ Print Code: F(1)

-500 +500 +2000 +5000
203€ 195¢€ 1,86 € 178 €



01 03

Parche Calor. Reutilizable.

G R U P Heat Pack. Reusable.

— ... PatchChaleur. Réutilisable.
Taschenwérmer. Wiederverwenbar.
Pezza Caldo. Riutilizzabile.

Penso Calor. Reutilizavel.

8x10x1cm i 150/50
4 4 ¢ Print Code: E(1)

-500 +500 +2000 +5000
072€ 069¢€ 0,66 € 0,62 €

o

01

AIKA

Bolsa Calor. Reutilizable.
Heat Bag. Reusable
Bouillotte. Réutilisable.
Warmwasser Tasche. Wiederverwenbar.
Borsa Caldo. Riutilizzabile.

Saco Calor. Reutilizavel.

Lkl 7x12x15cm =g 150/50

& 4 ¢ Print Code: N(8)

-500 +500 +2000 +5000

169€ 162¢€ 1,55 €

1,48 €

03



Protector Ojos. Silicona.
H D 0 R I x Eye Protector. Silicone.
T ;.0 Protecteur Yeux. Silicone.

Augenschutz. Silikon.

Protettore Occhi. Silicone.
Protetor Olhos. Silicone.

151x3x4,6cm ™~ 200/25
& 4 ¢ Print Code: D(1)

-500 +500 +2000 +5000
1,22 € 117¢€ 1,12¢€ 1,06 €

Méscara Frio. PVC.
c H Lm Cool Eye Mask. PVC

el : B _ }"l‘ . Masque Froid. PVC.
— — “ g - ‘*_i.' Kiihl Augenmaske. PVC.
Maschera Fredda. PVC.

a1 05 Méscara Frio. PVC

[l 21x55x05¢cm  3.200/10

& 4 ¢ Print Code: D(1)
T “ § B “ ] -500 +500 +2000  +5000

083€ 0,79¢€ 0,76 € 072€

DESDE

ASLEEP

Mascara Viaje. Microfibra.
Travel Eye Mask. Microfiber.
Masque Voyage. Microfibre.
Reise Augenmaske. Mikrofaser.
Maschera Viaggio. Microfibra.
Mascara Viagem. Microfibra.

18,5x9cm . 1000/100
4 4.4 Print Code: D(1), N(8)

-500 +500 +2000 +5000
034 € 0,33 € 032€ 0,30 €
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Cinta Métrica. Cinta Autoajustable 157 cm.
S I l_U E Body Tape Measure. Adjustable Tape 157 cm.
- Metre. Ruban Auto-Ajustable 157 cm.
9543 KérpermaBband. Selbsteinstellende Girtel 157 cm.

Nastro Metrico. Nastro Auto Aggiustabile 157 cm.
Fita Métrica. Fita Autoajustavel 157 cm.

8,5x55x2cm 240/ 24
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
088€ 084€ 0,80 € 0,76 €

Body Tape Measure. BMI Scales. Tape 150 cm.
Mesureur IMC. Indicateur IMC. Ruban 150 cm.

3787 BMI MaBband Messer. BMI Indikatoren. Giirtel 150 cm.
Misuratore Massa Corporea. Indicatori IMC. Nastro 150 cm.
Medidor Massa Corporal. Indicadores IMC. Fita 150 cm.

E m I R Medidor Masa Corporal. Indicadores IMC. Cinta 150 cm.

55x6,3x2cm ~..400/20
& 4 ¢ Print Code: D(4)

,,.ql\ﬂ\""“\".'l\‘"““ﬁl““i“u\"“'I"%&{"uqu

) 500 4500 +2000  +5000
o Jll"'"-"H\i"“.llﬁ'l%*l"'.w 084€ 081€ 077€ 073€
Fi
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3825 B
Cepillo Dientes. A -
Toothbrush.

Brosse a Dents.

Zahnbiirste.

Spazzolino Denti. \
Escova Dentes. 03 !

[wlull 2,3x175x1,5cm i 500/ 50
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000 47
032€ 030€ 020€ 028€
DESDE

H E H Cepillo Dientes.
Toothbrush.

382 4 Brosse"a Dents.
Zahnbiirste.

Spazzolino Denti.
Escova Dentes.

[l 3x14,6x1cm ~.500/50
4 4 ¢ Print Code: E(1)

-500 +500 +2000 +5000
027€ 0259€ 0248€ 0,237€

04

BESOL

4655

19

Cepillo Dientes. 2 Pilas AA/ R06 No Incluidas.
Toothbrush. 2 Batteries AA/ R06 Not Included.
Brosse a Dents. 2 Piles AA/ R0O6 Non Incluses.

Zahnbiirste. 2 AA/ R06 Batterien Nicht im Lieferumfang.

Spazzolino Denti. 2 Batterie AA/ R06 Non Incluse.
Escova Dentes. 2 Pilhas AA/ R06 N&o Incluidas.

[l 3,5%202x27cm 7. 100/50
& 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000
311 € 297 € 2,84 € 2,70€




DESDE

1,35¢

o O

DOCTOR

Linterna. 1 Led. Pilas Boton Incluidas.

Torch. 1 Led. Button Batteries Included.

Lampe. 1 Led. Piles Bouton Incluses.

Lampe. 1 Led. Knopfzellen Inklusive. 01
Torcia. 1 Led. Pile Bottone Incluse.

Lanterna. 1 Led. Pilhas Botéo Incluidas.

Termometro Digital. Pilas Boton Incluidas.
H E I_U I n Digital Thermometer. Button Batteries Included.
.. Thermométre Digital. Piles Bouton Incluses.
Digitales Thermometer. Knopfzellen Inklusive

Termometro Digitale. Pile Bottone Incluse.
Termémetro Digital. Pilhas Botéo Incluidas.

2,5x14,4x1cm . 400/50

ol4cm 125cm  ~F4500/50 & 4 ¢ Print Code: E(4)

& 4 ¢ Print Code: E(4)

-500 +500 +2000 +5000
154€ 148¢€ 141 € 1,35€

-500 +500 +2000 +5000
085€ 082¢€ 0,78 € 0,75 €

HEALTH

Limpia Oidos. 1 Led. 3 Accesorios. Pilas Boton Incluidas. Tensiometro. 2 Pilas AAA/ RO3 No Incluidas.

Ears Cleaner. 1 Led. 3 Accessories. Button Batteries Included Wrist Blood Pressure Monitor. 2 Batteries AAA/ R03 Not Included.
... LaveOreille. 1 Led. 3 Accessoires. Piles Bouton Incluses. Tensiométre. 2 Piles AAA/ RO3 Non Incluses.

Ohrenreiniger. 1 Led. 3 Teile. Knopfzellen Inklusive. Handgelenk Blutdruckmessgerat. 2 AAA/ R03 Batterien Nicht im Lieferumfang.

Pulisci Orecchie. 1 Led. 3 Accessori. Pile Bottone Incluse. Misuratore Pressione. 2 Batterie AAA/ RO3 Non Incluse.

Limpa Ouvidos. 1 Led. 3 Accessorios. Pilhas Botdo Incluidas. Tensiometro. 2 Pilhas AAA/ R0O3 Nao Incluidas

[wlwl 1,8x14x1,1cm ~.500/100 [ulwl 7.8x64x25cm  ~a 20

& 4 ¢ Print Code: E(4) 4 4 ¢ Print Code: G(4)

-500 +500 +2000 +5000 -500 +500 +2000 +5000

040€ 039¢€ 0,38 € 037€ 2304€ 2242€ 21,80€ 21,17€



TRAVELLER

GEMEX

Zapatillas. Algodon.
Slippers. Cotton.
Pantoufles. Coton.
Pantoffeln. Baumwolle.
Ciabatte. Cotone.
Chinelos. Algodao

37-39, 41-43 100
4.4 4 Print Code: E(1), N(8)

-500 +500 +2000 +5000
1,46 € 139¢€ 1,32€ 1,26 €

Zapatillas. Poliéster.
Slippers. Polyester.

Polyester.
Pantoffeln. Polyester.
Ciabatte. Poliestere.

Almohadilla. Microfibra. Chinelos. Poliéster.

Pillow. Microfiber.
Coussin. Microfibre. 37-39, 41-43 . 60/10

Kissen. Mikrofaser. & 4 ¢ Print Code: E(1), N(8)
Cuscino. Microfibra.

Almofada. Microfibra.

-500 +500 +2000 +5000
145€ 1,39€  134€  1,28€

[wlall 43x26,50m ~5200/20 .
4 6 ¢ Print Code: F(1), N@8) Z 3

-500 +500 +2000 +5000
107 € 1,04 € 1€ 0,96 €



SOULD == iy

Coussin.
Kissen.
Cuscino.
Almofada.

#9cm 21cm ~a 50
4 4 ¢ Print Code: D(1)

500 +500 +2000 +5000
226€ 216€ 2,06 € 196 €

YELMO

Manta. Polar Fleece 200 g/ m2. Manta 80 x 120 cm. Aimohadilla 27 x 24 cm. Anti-Pilling.
Blanket. Polar Fleece 200 g/ m2. Blanket 80 x 120 cm. Pillow 27 x 24 cm. Anti-Pilling.
Couverture. Polaire 200 g/ m2. Couverture 80 x 120 cm. Coussin 27 x 24 cm. Anti-Pilling.
Decke. Polar Fleece 200 g/ m2. Decke 80 x 120 c¢m. Kissen 27 x 24 ¢m. Antipilling.
Coperta. Polar Fleece 200 g/ m2. Coperta 80 x 120 cm. Cuscino 27 x 24 cm. Antipilling.
Manta. Polar Fleece 200 g/ m2. Manta 80 x 120 cm. Aimofada 27 x 24 cm. Anti-Pilling

Luldl 27 x24cm ~a.30
4 4 ¢ Print Code: N(8), 0, P

500 +500 +2000 +5000
464€ 450€ 435€ 421€

0DE

Manta Eléctrica. AC 220-240V. Potencia 60W.
Electric Blanket. AC 220-240V. 60W Power.
Couverture Electrique. AC 220-240V. 60W.
Heizdecke. AC 220-240V. Leistung 60W.
Coperta Elettrica. AC 220-240V. 60W.

Manta Eléctrica. AC 220-240V. Potencia 60W.

40x32cm 20
& 4 ¢ Print Code: N(8)

500 +500 +2000 +5000
21,23€ 2027€ 1930€ 1834¢€

DESDE

‘4,213




SANUS

Clip Notas. Polirresina.
Clip Memo Holder. Polyresin.
Clip Porte Notes. Polyrésine.

Clip Memo. Polyresin. B
Clip Notes. Poliresina. |
Clip Porta-Notas. Resina de Poliéster. ,*
3,5x11x3cm =1.500/50 - )
4 4 ¢ Print Code: D(4)

-500 +500 +2000 +5000

101€ 097¢€ 092€ 088€

oesoe SILENE
0,23¢

Llavero Antiestrés.

Antistress Keyring.
Porte-Clés Antistress.
Antistress Schllisselanhénger.
Portachiavi Antistress.
Porta-Chaves Anti-Stress.

[l 36x3,6x22cm  =1000/20
4 4 ¢ Print Code: D(1)

-500 +500 +2000 +5000
0263€ 0252€ 0241€ 023€

ANiA

Reloj
Watch.
Montre.
Uhr.
Orologio.
Reldgio.

[l 3x9cm
& 4 ¢ Print Code: D(4)

i 400/50

-500 +500 +2000 +5000
517€ 494 € 472 € 4,49 €




PERSONAL CARE anp PHARMA

Antiestrés.
Antistress.

Antistress.
3 B 2 [] Antistress.

Antistress.
Anti-Stress.

[wlul 4,3x13,2x3cm = 250/50
& 4 ¢ Print Code: E(1)

-500 +500 +2000 +5000
1,17€  1,14¢€ 1,10€ 1,05€ -

DESDE

0,71¢

BAYAR DOHRTER

3819 3822
Antiestrés. Antiestrés.
Antistress. Antistress.
Antistress. Antistress.
Antistress. Antistress.
Antistress. Antistress.
Anti-Stress. Anti-Stress.

[wlull 5x9,5x3,5cm 250750
4 4 ¢ Print Code: D(1)

[ulwll 85x19x450m  =250/50
& 4 ¢ Print Code: D(1)

-500 +500 +2000 +5000 — -500 +500 +2000 +5000
065€ 062€ 0,59 € 0,56 € 078€ 0,76 € 0,73 € 071¢€



MEDIC

Boligrafo.

Pen.

Stylo.
Kugelschreiber.
Penna.
Esferografica.

[ulul 01,7cm 127cm =i 1000/50
4 4 ¢ Print Code: B(4)

-500 +500 +2000 +5000
021€ 0203€ 0,196€ 0,189¢€

TIB

Boligrafo.
Pen.
Stylo.
Kugelschreiber.
Penna.
Esferografica.

[wlwl 91,8cm 12cm ~.1000/50
4 4 ¢ Print Code: B(4)

-500 +500 +2000 +5000
0221€ 0211€ 0201€ 0,191€

MIKO

Lépiz. Madera.
Pencil. Wooden.
Crayon. Bois.
Bleistift. Holz.
Matita. Legno.
Lapis. Madeira.

007cm 215¢m  ~pa600/50
4 4 ¢ Print Code: B(4)

-500 +500 +2000 +5000
046€ 044¢€ 042 € 0,40 €

01

WALA

Boligrafo.

Pen.

Stylo.
Kugelschreiber.
Penna.
Esferografica.

[wloll 62,4cm 59cm ™~ 1000/ 100
& 4 ¢ Print Code: B(4)

-500 +500 +2000 +5000
029€ 0277€ 0265€ 0252€

03



WHITER

Boligrafo Linterna. 1 Led. Pilas Boton Incluidas.

Pen Torch. 1 Led. Button Batteries Included.

Stylo Lampe. 1 Led. Piles Bouton Incluses.
Kugelschreiber Lampe. 1 Led. Knopfzellen Inklusive
Penna Torcia. 1 Led. Pile Bottone Incluse.
Esferografica Lanterna. 1 Led. Pilhas Botéo Incluidas.

pldcm 142cm L 500/25
6 4 ¢ Print Code: B(4)

-500 +500 +2000 +5000
060€ 058¢€ 0,55 € 052 €

“

Boligrafo Linterna. 1 Led. Pila Boton Incluida.
SE nTE R Pen Torch. 1 Led. Button Battery Included.
— .. StyloLampe. 1 Led. Pile Bouton Incluse.
Kugelschreiber Lampe. 1 Led. Knopfzelle Inklusive.

Penna Torcia. 1 Led. Pila Bottone Inclusa.
Esferografica Lanterna. 1 Led. Pilha Botdo Incluida.

o15cm 127cm  ~£L500/50
4 4 ¢ Print Code: B(4)

-500 +500 +2000 +5000
038€ 037¢€ 0,36 € 035¢€

’

<

Calculadora Pinza.

0 STE R Clip Calculator.

— ~nn Calculatrice Clip.
Taschenrechner Klemmbrett.

Calcolatrice Clip.
Calculadora Pinca.

[wloll 21,5x3x33,5cm Y 40/10
4 4 ¢ Print Code: E(1)

-500 +500 +2000 +5000
515¢€ 499 € 481¢€ 463 €

Boligrafo Reloj. Pila Boton Incluida.
0 D | S Pen Watch. Button Battery Included.
— .~ StyloMontre. Pile Bouton Incluse.
Kugelschreiber Uhr. Knopfzelle Inklusive.

Penna Orologio. Pila Bottone Inclusa.
Esferografica Reldgio. Pilha Botdo Incluida.

013cm 128cm ¢ 500/50
4 4 ¢ Print Code: B(4)

-500 +500 +2000 +5000
085€ 082¢€ 0,78 € 0,75€



